

București, 11 noiembrie, 2022

COMUNICAT DE PRESĂ

Bursa de Valori București încheie un acord de cooperare pentru educație financiară cu Universitatea de Vest din Timișoara

Bursa de Valori București (BVB) este un promotor puternic al educației financiare în rândul studenților, absolvenților și tinerilor profesioniști, prin toate proiectele educaționale pe care le-a dezvoltat în parteneriat cu entități specializate în domeniu. Parteneriatul dintre Bursa de Valori București și Universitatea de Vest din Timișoara (UVT) încheiat astăzi are ca scop ancorarea viitoarelor generații de studenți și absolvenți în realitatea economică în care trăim prin facilitarea accesului acestora la informații legate de economisire, investiții sau antreprenariat.

„Studenții sunt tot mai atenți la legile de funcționare ale macroeconomiei și la mecanismele economiei reale. Cultura financiară este mai importantă ca oricând, iar noii absolvenți pe care Universitatea de Vest îi formează, mai ales pentru meseriile viitorului, primesc un pachet substanțial de informații din domeniul financiar, de acum și prin parteneriatul dintre UVT și Bursa de Valori București”, a declarat Prof. univ. dr. Marilen Gabriel PIRTEA, Rectorul Universitatii de Vest din Timișoara.

„Ne dorim ca prin acest parteneriat să punem bazele unei generații de studenți cunoscători în administrarea finanțelor proprii. Fie că vorbim de participarea specialiștilor Bursei de Valori București la cursurile și conferințele organizate de Universitatea de Vest din Timișoara, de workshopuri educaționale, sau de alte proiecte speciale pe care le vom derula împreună cu Universitatea, sperăm ca prin acestea să îi echipăm pe studenți cu informațiile și abilitățile de care au nevoie pentru a-și gestiona banii în mod eficient. Din nefericire, fără educație financiară, deciziile noastre financiare și acțiunile pe care le întreprindem nu au o bază solidă pentru succes. Dezvoltarea de parteneriate educaționale strategice cu universitățile din țară este una dintre preocupările Bursei de Valori București pentru perioada imediat următoare.”, Adrian TĂNASE, Directorul General al Bursei de Valori București.



A: Bd. Carol I, Nr. 34-36, Et. 13-14, Sector 2
CP 020922, București, România
T: +40 21 307 95 00 / F: +40 21 307 95 19
E: bvb@bvb.ro / W: www.bvb.ro

Registrul Comerțului: J40/12328/2005
C.U.I.:17777754
Capital Social: 80.492.460 lei
Decizia C.N.V.M. Nr. 369/31.01.2006

Universitatea de Vest din Timișoara este, alături de alte cinci universități din țări UE (din Italia, Franța, Spania și Portugalia), membră a Rețelei de Universități Europene UNITA, una dintre cele 41 de alianțele academice care constituie universitățile europene de azi, un format de dezvoltare a educației și cercetării promovat de Comisia Europeană. Împreună, cele șase universități care constituie Rețeaua de Universități Europene UNITA grupează peste 160.000 de studenți și 13.000 de cadre didactice. De la vest la est, UNITA este formată din: Universidade de Beira Interior, Universidad de Zaragoza, Université de Pau et des Pays de l'Adour, Université Savoie Mont Blanc, Università di Torino și Universitatea de Vest din Timișoara. Universitatea de Vest din Timișoara oferă prin cele 11 facultăți ale sale peste 160 de programe de licență, masterat și doctorat.

Pentru informații suplimentare:

Mihaela Cocîrță, Marketing și Comunicare, Bursa de Valori București, mihaela.cocirta@bvb.ro